





## **AVISOS DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADOS**

## I. RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES

C.P. Héctor Gómez Rodríguez, responsable de procesar y proteger los datos personales a través de su Unidad de Enlace en Administración del Sistema Portuario Nacional Puerto Vallarta, S.A. de C.V., en adelante "ASIPONA PV", con domicilio en Boulevard Francisco Medina Ascencio Km. 4.5. Código Postal 48333, correo electrónico: gadmon@puertodevallarta.com.mx

### II. FINALIDAD DEL TRATAMIENTO DE LOS DATOS PERSONALES.

Los datos personales que recabamos de usted los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita, esto con fundamento por lo dispuesto por los artículos 17,18,19,20,21 y 22 de esta Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los sujetos obligados:

- Seguridad de las instalaciones.
- Establecer contacto con las personas que soliciten información sobre cualquiera de nuestros servicios;
- Dar seguimiento y atención a consultas sobre los servicios que ofrecemos a nuestros usuarios;
- Actualizar nuestra base de datos de proveedores contratistas y agentes aduanales, agentes navieros, cesionarios, prestadores de servicios y cualquier persona que tenga contacto con "ASIPONA PV".
- Recabar datos estadísticos sobre el nivel de satisfacción de nuestros usuarios.
- Informes de modificación de los servicios.

# III. ¿CON QUIEN COMPARTIMOS SU INFORMACIÓN PERSONAL Y PARA QUE FINES?

Le informamos que sus datos personales son compartidos con las siguientes personas, empresas, organizaciones o autoridades, de conformidad con sus respectivas funciones y la normatividad aplicable:  DESTINATARIO	FINALIDAD	REQUIERE DE CONSENTIMIENTO
Órgano Interno de Control	Auditorías	No









Auditoría Superior de la Federación	Auditorías	No
Secretaría de la Función Pública	Auditorías	No
Auditorías Privadas y Públicas	Auditorías	No
Tribunales Judiciales	Sustanciación de Juicios	No
Auditoría de Cualquier Nivel de Gobierno	Sustanciación de Juicios y Trámites legales	No

### IV. OPCIONES Y MEDIOS PARA LIMITAR EL USO DE SUS DATOS PERSONALES.

Usted podrá limitar el uso o divulgación de sus datos personales enviando una solicitud a la Unidad de Enlace de "ASIPONA PV", mediante el correo electrónico gadmon@puertodevallarta.com.mx

Los requisitos de la solicitud serán los mismos descritos en el apartado que antecede.

Usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir resquardando sus datos personales.

Así mismo usted deberá considerar que, para ciertos fines, la revocación de su consentimiento implicaría que no le podamos seguir prestando el servicio que nos solicitó o la conclusión de su relación con "ASIPONA PV".

# V. MEDIO PARA COMUNICAR CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

"ASIPONA PV" se reserva el derecho, bajo su exclusiva discreción de cambiar, modificar, agregar o eliminar partes del presente aviso de privacidad en cualquier momento. En tal caso "ASIPONA PV" publicará dichas modificaciones en el sitio de internet de la Entidad e indicará la fecha de última versión del aviso. Le recomendamos visitar periódicamente esta página con la finalidad de informarse si ocurre algún cambio al presente.

Para cualquier duda en materia de privacidad de datos que le competa a la Unidad de Enlace de "ASIPONA PV", por favor envíen un correo electrónico a gadmon@puertodevallarta.com.mx o comunicarse al teléfono (322) 2241000 extensión 73201.

